

### 联合执法 取缔工地周边无证盒饭游商

# 小心“舌尖上的风险”



本报讯(通讯员荀航)近日,石景山区城管局联合苹果园街道、食药监、公安等部门对八大处路一处工地外出售食品的无

照游商进行了取缔,12个“野餐桌”被一锅端。

八大处路与香山南路周边有多个同时正在施工的工地,有大量工人从事建筑工作,这给了非法出售食品的游商以可乘之机。这些游商聚集在工地旁的一条小巷中,利用三轮车向附近工地的工人出售午餐,有的甚至还支起了简单的桌椅以供使用。这些出售的食品简单盛放在三轮车上的容器中,直接暴露在尘土飞扬的露天环境

中,三五成群的工人在这里吃着炒菜、饺子、面条等食品。执法人员经过前期取证,当场查处无证出售食品的游商12个,并对其经营工具予以先行登记保存。

据工作人员介绍,经检查,这些无证游商的食品材料来源不明,加工、运输和存储的过程也不受监管,随着气温逐渐升高,极易产生食品安全问题,此次针对工地周边无证出售食品游商的联合执法,旨在保护施工人员的食品卫生安全,并希望广大工人朋友到正规的食堂

或餐饮单位用餐,不要购买无证商贩出售的食品,保障自身健康。今后,相关部门还将联合加强工地周边执法力度,为施工人员和施工项目创造良好外部环境。



### 环卫中心

## 督查督办形成助力 多措施推进创卫工作

本报讯 笔者日前从石景山区环卫中心了解到,自国家卫生区复审工作开展以来,环卫中心高度重视,充分发挥环境卫生“主力军”作用,不仅在专业作业工作上主动调整、加大力度,还建立了专项督查督办机制,多措并举推动创卫工作顺利进行。

一是成立专项工作督查领导小组。为了更好地完成创卫复审工作任务,保障我区城市环境卫生,环卫中心成立了“创卫复审工作专项督查领导小组”,建立了相关的专项督查机制,对创卫工作进程中各级干部、各个单位、科室的履职情况、工作实绩进行专项督查。

二是确立专项工作推进会制度。每周由业务部门牵头召开创卫复审工作专项推进会,推进会主要内容包括:传达近期我区复审工作精神;对已经发现的问题进行逐个分析整改;布置下一阶段任务。

三是严格考核制度。自复审工作开展以来,中心内部的检查频次逐步增加,并在原有基础上加大了考核力度,对于复审期间出现问题的、整改不彻底的个人或单位进行双倍考核。 石环



## 查处“电动四轮老年代步车”

本报讯(通讯员马力)近日,石景山工商分局协作执法科与苹果园工商所对苹果园地区电动自行车销售店销售电动三轮车、四轮老年代步车行为进行专项检查。

执法人员在苹果园西井三区发现一家

电动自行车店超范围销售本市明令禁止销售的电动四轮老年代步车,执法人员当即责令该店停止销售,现场暂扣四轮老年代步车2辆,并要求经营者到工商部门接受调查处理。



## 反复落枕 当心是颈椎病在“捣鬼”

生活中,很多人喜欢把两个枕头叠起,自认为“高枕无忧”,结果有的20多岁就开始落枕,常在起床时疼痛加剧。拍颈椎X光片,报告称“颈椎生理曲度变直”。

北京长庚医院表示,事实上,许多颈椎病的初起和复发都与用枕不当有关,枕头好不好很大程度上影响着人的颈椎关节。枕头不是枕“头”的,也不是枕脖子的,而是头、脖子和上背部都要枕,使之均匀受力,经常落枕者谨记以下注意事项。

1、枕头的高度不应超过11厘米,也就是相当于单侧肩宽,便于侧身睡眠,枕头不能太高也不能太低,质地应不软不硬适中,睡眠时舒服就行。

2、目前保健枕品种较多,但不管什么样的枕头,一定要枕在脖子下,托起头部,也就是既能维持好生理弯曲,又能使头部放松就行,不需要其它特殊的功能,其实荞麦枕就可以。

3、如果正在发病,睡眠时一定要枕枕头,如果不枕,会导致生理曲度变直,加重颈部肌肉疲劳,加重水肿。

4、平常颈椎不适,用一小圆枕垫在脖子下,起到恢复生理曲度的作用。也可以用一卷卫生纸代替小圆枕垫在脖子下,但都不能代替平常的枕头,时间不要太长,一小时即可,坚持一段时间试试看。

### 趴着睡 更易落枕

生活中很多人喜欢趴着睡,时间一长就出现颈部椎间盘突出。专家说,落枕除了跟枕头选用不当有关,也可能与睡姿相关,俯卧尤其有害。因为俯卧时需扭着脖子才能呼吸,长时间扭转头部,很容易造成颈椎关节扭转过度而错位,如果不予以纠正,必然发展成颈椎病。因此,父母们在孩子婴儿时期就要注意纠正其不良睡姿。

专家提醒,年轻人睡眠时应以仰卧为主,左右侧卧为辅。仰卧时,脖子的扭转角度不宜过大(30度以内较安全),侧卧时低头姿势较易安睡。

老年人则以侧卧为主,仰卧为辅,这是由于老年人脊柱多因老化出现骨质增生,有的则患睡眠呼吸暂停综合征,仰卧时不利于呼吸。

### 国土资源分局

## 坚持从严治党 推进党风廉政建设

本报讯 近日,石景山区国土分局召开2016年党风廉政建设工作会议。

会议传达了中纪委、市纪委全会精神,阐述了新形势下党中央全面从严治党战略部署的重大意义。相关负责人从解读廉政热词、年度工作入手,结合国土分局的工作实际,向与会人员提出了明确要求,部署了2016年主体责任工作和监督责任工作。分局党总支纪检委员以总支名义对分局全体人员发出廉政郑重倡议,并与各支部纪检委员进行“我是党员我廉洁”庄

严承诺。分局主要领导分别与各主管领导签订了履行“主体责任”、“一岗双责”责任书,分局纪检组长与党总支纪检委员签订了履行“监督责任”责任书。区纪委相关负责人出席会议并充分肯定了国土分局党风廉政建设和反腐败工作,对分局2016年党风廉政建设提出了“坚定决心、充满信心,严明纪律、适应常态,尽职尽责、对标看齐”的明确要求。

参会人员纷纷表示,将深刻领会会议精神、严格落实会议要求、奋发有为扎实

工作、振奋精神鼓足干劲、勇于担当埋头苦干,严格要求廉洁自律,积极投身“两学一做”专题教育,对“为官不为、为官乱为”专项整治进行回头看,继续深化各项整改,完成好年度各项工作任务,为有力推进分局全面建设风清气正、廉洁高效,承担应尽的责任,作出应有的贡献。 易明

